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Извршни  уредник недјељника "Макарско приморје" Иво Ћурковић сматра да туристи  из
Босне и Херцеговине, који на овај дио хрватске обале долазе викендом,  само сметају
пошто мало троше, па је због тога туризам у проблемима.

  

"Бољи  је један гост који ће дневно оставити 500 евра него њих десет који ће  оставити
по 30 евра, или њих неколико стотина или хиљада који викендом  долазе из БиХ на
једнодневне излете. Туризам је на овај начин у  проблемима. Ријеч је о кампањским
гостима који сметају, али који се не  могу избјећи и елиминисати", навео је Ћурковић у
подужем истраживачком  тексту.

  

Он пише како је дошао до податка да туристи из БиХ за  једнодневни пут до Макарске
издвајају највише 15 евра, да воће купују у  својој земљи и сендвиче носе од куће,
оцијенивши како вјероватно нема  јефтинијег начина на који могу провести угодан дан на
мору, пренио је "Т  портал".

  

"Макарско приморје" је у власништву града Макарске, а  служи и као гласило ХДЗ-а, који
управља тим градом и издашно финансира  лист.

  

Ово је други пут да хрватски новинари прозивају туристе из БиХ, јер "ништа не троше".

  

Прошле  године то је учинила Дијана Чуљак, када је градоначелника Омиша Ивана 
Шкаричића упитала колики проблем представљају једнодневни гости из БиХ,  јер ништа
не троше, не заузимају апартмане и, у ствари, заузимају мјесто  на плажи које нису ни
платили.
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Иво Јосиповић: Сви су добродошли у Хрватску

  

На писање листа "Макарско приморје", којим се  омаловажавају туристи из БиХ, огласио
се преко Фејсбука председник Иво  Јосиповић. На свом профилу Јосиповић написао:
"Сваки је гост добродошао у  Хрватску, посебно пријатељи из БиХ".

  

Хрватска јавност узбуркала се због текста у недељнику Макарско приморје,  у којем се
неповољно пише о туристима из БиХ, на шта је међу првима  реаговао председник
Хрватске Иво Јосиповић, обраћајући се јавности преко  свог профила на Фејсбуку.

  

'Читам,  неки с презиром и омаловажавањем, готово расистички, говоре о 
туристима-гостима из суседне БиХ. Сваки гост је добродошао у Хрватску,  посебно
пријатељи из БиХ", написао је Јосиповић.

  

"Уживајући у  лепотама Хрватске, шире пријатељство, стварају нова познанства, али и 
јачају наше економске резултате. Овде већина људи не мери госте само по  томе колико
им је дебео новчаник", пише Јосиповић, да би се на крају  текста директно обратио
комшијама: 
  "Зато, добро дошли, драги Босанци и Херцеговци!" 

  

  

(РТРС-РТС)
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